



鄞州区邱隘实验小学504班



字里行间众生相,大千世界你我他。生活是个调味瓶,打翻以后,百味涌上心头。我们的生活也正因为有了这些小插曲,变得丰富多彩。看看我们的“那一刻……”
指导老师 李聪波

那一刻……

那一刻,我好尴尬

陈雨帆(证号 2017433)

前几天,我游泳后去洗澡。洗到一半儿,我忽然发现,自己还没有把身上的泳裤脱下来。啊呀,大事不好!湿透的泳裤紧紧地粘在了我的大屁股上。我使劲地扒,不停地扭动屁股,把吃奶的力气都使出来了,还是无济于事。妈妈老是说我肚子大屁股大,难道是我的肚子和屁股把泳裤卡住了?于是我憋住气,用力吸进肚子,收紧屁股。但是那泳裤依然一直紧紧“咬”住我不放。我差点都被憋死了!无奈之下,我只好去找大人帮忙。但我马上退了回来——一个认识的人都没有!好尴尬啊!最后,我只好挪到一个刚刚冲完澡的叔叔身旁,向他求助。那个叔叔爽快地答应了,并迅速帮我脱掉了泳裤。

那一刻,他生气了

陈虹霏(证号 2017435)

弟弟只有三岁,脾气可牛了。一次,叔叔买回来一个玩具琴。弟弟见了立马眼里放光,冲过去和小表弟争抢起来。我对弟弟说:“你就让小表弟吧!”没想到弟弟把脸一沉,朝我撇起嘴,皱起眉,还狠狠瞪了一眼小表弟,极不情愿地回到自己房间去。我悄悄跟了上去,透过门缝,看见他正拿枕头出气——他挥舞着小拳头,使劲打枕头,还咬着下唇,时不时吐出一句:“这么坏!不给我玩!”打了一会儿,估计打累了,就把枕头往旁边一扔,一屁股坐在床上。中午吃饭时,还不见弟弟出来,于是我去叫他。我敲了敲门,说:“弟弟,别生气了,大让小应该的。”弟弟没有作声,直到我告诉他:“好了,以后姐姐给你买比那更好的吧!”弟弟这才把门打开,虎着脸走到桌前。他一把端起碗,狼吞虎咽地吃起来,忽然他看见小表弟想夹鸡腿,抢先一步夹了鸡腿,大口大口地咬起来,只剩下小表弟可怜巴巴地看着弟弟。可弟弟全然不顾,又狠狠地瞪了他一眼。大家哈哈大笑。弟弟望了望大家,眼泪“吧嗒吧嗒”掉进碗里……

那一刻,我心里五味杂陈

丁子珊(证号 2017426)

前几天,我们做了一张试卷——古诗竞赛。其实,这些古诗平时早读课在读,假期里我也读过。所以一拿到这张试卷,我一眼扫过去,感觉都会做,考个90分是没有问题的。第二天,试卷发下来了,让我大跌眼镜——我看见上面一个大大的鲜红的75分!我真不敢相信自己的眼睛。我如五雷轰顶,怎么会这样?我拿起试卷仔细看,错字、别字,加字、漏字,居然还有只做一半题目的。我当时在干什么!我心里非常难过,但更多却是后悔。我心里五味杂陈,仿佛看到了老师失望的眼神,看到了爸爸妈妈生气的样子。试卷上的红圈圈一个一个非常显眼,特别是错字非常多。这些红圈和错字,好像都在笑我,笑我考这么差。亡羊补牢,为时不晚。端正态度,努力加油!

那一刻,我真开心

陈昊哲(证号 2017434)

我十二岁生日快要到了,我决定在那天体验一次“当家”的感觉。我先提前约几个好朋友来聚聚,准备玩具,再和妈妈一起列了菜单:红烧鸡翅、剁椒鱼头、炸春卷、土豆泥、番茄炒蛋……这一天终于到了!一大早,我便和妈妈一起去买菜,提了预定的蛋糕,满载而归。系上围裙,开始烧我的拿手好菜——红烧鸡翅。我先倒上油,把蒜头拍碎去皮,放进火热的油锅里,接着我迅速倒入鸡翅翻炒,并加各种调料,把大火调成小火炖了30分钟左右,鸡翅的香味溢满厨房,我又将火开大,汤汁变浓稠时,我就用锅铲翻个身,马上关火。最后我撒上一把碧绿的小葱,色香味俱全的红烧鸡翅就出炉了。我还做了番茄炒蛋和春卷,接着妈妈还烧了一大桌的美味佳肴。“叮咚——”门铃响了,好朋友陆续来到我家。我们吃吃喝喝玩玩,都非常开心。

那一刻,我吓坏了

俞语宸(证号 2017439)

上个星期,我和几个好朋友相约去划皮划艇。我们穿上救生服,学习技术,掌握要领。我看过别人划艇轻松悠闲,想想这应该是小菜一碟。我握着桨,使出了吃奶的力气把船桨往后推。可水底好像有只无形的巨手,死死拽住了我的桨。我连忙调整方法,把桨放在水的表面,轻轻地一拨,皮划艇就顺利地向前滑动了。我和葛琦凡一前一后,一左一右,配合得很好,皮划艇就飞速前进,这感觉真是太爽了。不知咋的,皮划艇开始向左倾斜,水马上就要漫过船舷。我和葛琦凡都吓得魂儿都飞了似的,大叫了一声,继而是一番手忙脚乱。有人大喊:“别动!”我们立刻停下一切,我更是大气也不敢出,终于,皮划艇慢慢恢复了平衡,我长舒了一口气,怦怦直跳的小心脏这才平静下来。

那一刻,我哭了

芮静涵(证号 2017428)

星期五,我的那颗牙齿松动得厉害。我舌头一舔,它就一个跟头翻出去了,可是我不去舔了,它又像生了弹簧一样回来了。我吃饭时不敢用力咀嚼,生怕咬到它,甚至连喝水也小心翼翼,生怕一不小心连水带牙吞到肚子里去了。晚上睡觉时,我担心一个哈欠,牙齿卡在喉咙里,就试图把它拔下来。我用大拇指和食指捏住这颗牙齿,一用力。哎呀,疼死我了!这颗牙齿像被一根铁链拴住了一样,就是拔不下来。第二天早上,我兴冲冲地跑到镜子前一照,结果发现——那颗牙还顽强地立在那里!我舌头一用力,牙就动了起来。“好疼!”爸爸看我痛苦的样子,说来帮我,我想还是自己动手吧。我鼓起勇气,索性手一捏,眼一闭,嘴一张,用力一拔。只听见“啪——”一声,手起牙落!“太好了,牙齿拔下来啦!”我叫了出来。我满手湿湿的,不知是口水,还是泪水。

五彩世界

春日赏花小记

宁波市兴宁中学初一(2)班
冯纓绚(证号 2003793)
指导老师 徐洁

三月,奉化溪口的桃花开了。漫山遍野,姹紫嫣红,远远望去,就像朝霞跑到了地上。桃花散发出沁人心脾的香,钻入你的鼻孔,扑进你的心,馋得你大口大口吸气。

以往的三月,溪口总会迎来大批的游客赏花,今年这场突如其来的疫情,却打乱了许多人的行程,一向热闹的桃花林,显得有些冷清。

伴着一缕春光,我踏上赏花的路。上山的路,依旧蜿蜒静谧,但心情,却依稀有些不同。

经过了早春的洗礼,路旁的桃花早已十分艳丽:一朵朵美丽的桃花,从绿得如翡翠般的嫩叶中间冒了出来。花朵犹如一个个新生的娃娃,在绿叶中笑意盈盈。那一朵朵、一簇簇、一串串、一丛丛的桃花开满枝头,好似那一串串诱人的冰糖葫芦,每一朵都开得那么红嫩、那么娇柔;不时有淡黄的花蕊从那些张开的花瓣中露出来,在微风中颤动,喷吐着春的芳香,更映衬着花朵儿,显得那样生动、活泼。刚打苞的桃花,犹如一颗颗小红豆,在树上蹦啊跳啊的,可爱极了;半绽的桃花,又似一颗颗红艳欲滴的草莓,看起来,它早已迫不及待,想要展现出全部的美丽。

多美的桃花啊!明年的这个时候,我还会来看你,看着美丽的桃花,站在桃树下享受春光带给我们的最美好的馈赠。

我喜欢梅花

鄞州区宋诏桥小学604班
李欣爱(证号 2012658)
指导老师 忻雪铮

记得那年的深冬,那是我第一次见到梅花。

那天我和妈妈在公园里散步,地上积着一层厚厚的白雪,像巨大的羊毛地毯,覆盖在荒凉的大地上,闪着寒冷的银光。忽然,一股淡淡的幽香扑鼻而来,我兴奋地循着香气找去,找到了皑皑白雪之下的梅花。雪白的枝丫上一朵朵娇俏夺目的梅花好似冬姑娘派来的“天使”。

梅花开得正旺,晶莹剔透的花瓣层层叠叠,白似雪,粉如霞,红似火。看着眼前的景象,我不禁问妈妈:“为什么梅花不像其他花朵一样在春天绽放呢?”妈妈望着梅花,想了想说:“冬天的温度低,许多花都耐不住,而梅花却迎着冬雪和寒风,没有低头,坚强地与它们作斗争。梅花不屈不挠地迎难而上,才使它们成为冬日里绽放的花朵之一。”听了妈妈的话,我若有所思地点了点头。也正是从那一刻起,我喜欢上了梅花。

“墙角数枝梅,凌寒独自开。”梅花开放的时候正是寒冬,可越是冷,它开得越是旺。

达人村亲子游

田园小达人 1大1小 160元起

唐老师: 158 5849 5403

扫码获取详情